

# Для чего нужна музыка?



Для чего, скажи мой друг, музыка нужна?  
Чтоб понять печаль и горе, пенье соловья,  
Чтобы в радостном порыве  
петь и танцевать,  
Чтобы чувства, настроение  
мы без слов могли понять!

**МУЗЫКА** – мир радостных переживаний. Чтобы открыть для ребенка этот мир, надо развивать у него способности: музыкальный слух и эмоциональную отзывчивость. Для этого необходимо воспитывать любовь и интерес к музыке, приобщать ребенка к разнообразным видам деятельности: пению, ритмике, игре на детских инструментах.

**ПЕНИЕ** – основное средство музыкально воспитания. Оно наиболее близко и доступно детям. Пение способствует развитию речи. Родителям часто нравится, когда их дети очень громко поют песни взрослого репертуара.

Это большая ошибка.

Надо следить за тем, чтобы дети пели спокойно, без надрыва и крика не взрослые, а детские песни.

